
Z Á P I S 

 

z jednání komise prevence kriminality 

konaného dne 25. října 2012 

 

 

 

Přítomni: František Pelant, Marcel Horák, Lukáš Herich, Pavel Švec, Miroslav Grajcar, Jiří Barák, 

Tomáš Pavlík, Renáta Grešíková, Mojmír Skala 

 

 

 

Program jednání: 

1. Informace o průběhu projektů PK  

2. Problematika regulace hazardu 

 

 

Zápis z jednání: 

 

 

1. a) Tři měsíce už funguje v Děčíně projekt Asistent prevence kriminality podpořený 

z prostředků Evropského sociálního fondu. Asistenti jsou v tuto chvílí zařazeni částečně do 

společných hlídek se strážníky MP, částečně vykonávají dohled nad veřejným pořádkem 

samostatně. V uplynulém měsíci zorganizovali několik akcí pro děti, v rámci kterých děti 

uklízely sídliště v Boleticích a na Starém Městě. Akce měly především výchovný charakter a 

prostřednictvím dětí se asistenti pokouší pozitivně ovlivňovat i chování dospělých. O projektu 

byl natočen i dokument pro Českou televizi. Organizaci práce asistentů má na starosti určený 

strážník – mentor asistentů. 

 

b) Na MP se ve stále větší míře obracejí obyvatelé různých lokalit s požadavkem na umístění 

kamerového systému. MP se bude opět pokoušet získat na rozšíření finance od Ministerstva 

vnitra ČR. Možností je i získat finance na instalaci kamer na Starém Městě v rámci 

Integrovaného plánu rozvoje města. 

 

2. Komise opět projednala návrh úpravy regulace hazardu na území města s přihlédnutím 

k aktuální finanční situaci. Nejideálnější formou je, ponechat regulaci hazardu v současném 

rozsahu, tj. hazard regulovat absolutně. S ohledem na finanční možnosti města i slib daný na 

zastupitelstvu města v prosinci 2011 ale bude nutné systém regulace změnit. Přítomní členové 

komise přiklonili ke změně, kdy by zastupitelstvo novou vyhláškou některé provozovny 

povolilo. Výslovným povolením určitých provozoven, přičemž se počítá s cca 

čtyřicetiprocentní redukcí oproti současnému stavu, by se zabránilo vzniku dalších heren na 

území města. Současně členové komise doporučili i vydání vyhlášky regulující reklamu na 



hazardní hry. L. Herich při jednání zdůraznil, že Volba pro město setrvává na svém původním 

rozhodnutí a odmítá změnu současného systému regulace hazardu. 

  

Další jednání komise se uskuteční dne 6.12.2012 ve 14.00 hod. v zasedací místnosti primátora 

města.  

 

 

Zapsal: Tomáš Pavlík, zástupce ředitele MP 

 

 

 

 

 

 

primátor František Pelant v.r. 


